Mex.-mat. Aarebpa, 1-ii cemecTp
2-e 3ausgaTue. Pemeaue CJIAY meromom I'aycca

Pemmuth 1uHeitHble ypaBHEHUS:
3r =9, Ox = 3, Ox = 0.
PemmuTh cuctemMbl TUHENHBIX YpaBHEHUIT:

—T1 + 35172 — Ty — 2
3r1 + 4ry + bxz = 30

—2r1 + 39 + x3 = 13
=(-1,2,5
35(31 + 45132 — 7373 = =23
or1 — 219 + 8xzg = 12
—2x1 + 229 + 4dx3 = 18
= (-2,1,3)T
2 1 -3 4 1
-5 6 7 3 |X=| -2
-8 13 11 10 1
pelennii HeT
2 1 34 19
-3 2 70 9
5 —1 —4 4 X = 10
7 0 —1 8 29
Ty — 2wy + w3 + w4 = 1,
dC 398 rK — 2332 + x3 — T4 = —1,
r1 — 2x9 + x3 + dry = O.
Otrer: (x1, T9, 279 — 11, 1), 21,29 € R.
PemmmTh MaTpudHoe ypaBHEHUE:
1 2 -1 —4 4 4
2 -1 3 |X= 7 3 13
2 2 3 7 6 19



ctp. 1 uz 2

JlomamnrHee 3ajiaHue mo ajreope Ne 2
Mex.-mart., 1-ii cemecTp

Marpuiia Ha3bIBACTCS CMPouHo neesdompey2oivhoti (Ml CTYIeHIaToil ),
eci B KaxKJION e€ HEeHyJIeBO#l CTpPOKe HaiIETCsd XOTs OBl OJMH HEHYJIEBOil
9JIEMEHT, B CTOJIOIE KOTOPOT'O BCE HUZKECTOSIINE 3JIEMEHTBI PABHBI HYJIIO.

Marpuria HaszbIBaeTCst CMPouHo Nce6doduazoHavHotl (I TPUBEIEH-
Hoﬁ), ecJIM B KarkJIOfl e€ HEHyJIeBOIl CTPOKe HaliIeTcd XOTsl Obl OJINH HEHY-
JIEBOIT 3/IEMEHT, B CTOJIOIE KOTOPOI'O BCE OCTAJIbHBIE 9JIEMEHTHI PaBHbI HYJIIO.

st permernst CJIAY (cucteMm JnHEHHBIX aaredOpanvdecKnx ypaBHEHHIH)
ucnoyibsyercs Meron laycca. Pemenne CJIAY merojgom [aycca moxkHO
YCJIOBHO pa30UTh Ha TPHU dTalla.

1. “Ilpsamoit xox Merona ['aycca”. IlpousBojs cTpodHble 3j1€eMeHTapHbIe
peodpa3oBaHns HaJl PACITUPEHHON MATPUIEl CHCTEMbI, TPUBECTH MaTPUILY
CHCTEMBI K CTPOYHO ICEBIOTPEYTOJIbHOMY BHU/LY.

2. CieniaTh BBIBOJL O YUCJIE PeIleHnii cucTeMbl. K BOZHUK/IN ypaBHe-
rust Buja ‘0 = 17, To cucreMa HecOBMecTHast (He NMeeT pereHnii ), nHade
CHCTeMa COBMeCTHas (nMeeT XoTs ObI 0j1HO perenne). Ecmn cucrema cos-
MeCTHast U T = n, TO CUCTeMa OmpeAeJEHHAs (UMeeT POBHO OJHO perle-
HIE); €CJIN CHCTeMa COBMECTHAs U 1 < 7, TO CUCTeMa HeOoIpeae/IEHHAas
(mMeer GoJiee OJTHOTO PEIeHNs ).

3/1eCh M — YNCJ0 HEU3BECTHBIX, 7' — YHUCJIO HEHYJIEBBIX CTPOK MAaTPHUIIhI
CHCTEMBI, TIPUBEJIEHHON K MCEBJIOTPEYTOJILHOMY BULY (DAHT CHCTEMBI).

3. “O6parnbiit xo MeToa [aycca” (s coBmecTHOl cncremb). [Tpousso-
Jisl CTPOYHBIE dJIEMEHTapHbIe IIpeodpa30BaHusl HaJI PACIIMPEHHON MaTpuiieit
CHCTEMBbI, IPUBECTU MATPHILY CUCTEMBI K CTPOYHO IICEBI0AMArOHATBHOMY BH-
ay. 3armmcarb otBeT. CretaTh MPOBEPKY (XOTsd Obl JIJIsT OJJHOTO YaCTHOTO pe-
TICHIS).

Bo MHOrux ciydastx MOYKHO Cpa3y IPHUBOJUTH MATPHUILY K CTPOYHO I1CEB-
JI0/IMAroHaIbHOMY ([IPUBEIEHHOMY ) BU/LY.

Marpuuanbslie ypasruennst Bujga AX = B, rine A — HeBBIpOXKIEHHAST KBa/I-
paTHasi MaTPHUIIA, PEMIAIOT CJIEIYIONIM 00pa30M: K MaTpuile A IPUIIICHIBAIOT
crpaBa MaTpuIly B, 3aTeM CTPOYHBIMU JIEeMEHTAPHBIMU ITPe00pPa30BaHUSIME
HPUBOJISIT MATPUIly A K eIMHIYHOIT; TOT1a Ha MeCcTe MaTPUIILI B I0J1ydaeTcs
HNCKOMasl MaTpHIa, X :

(AlB) ~ (E]X).



cTp. 2 us 2

(Bajaun B3ATHI 13 cOOPHIKA 3314 110 JIMHEHHO ajirebpe 1o peaxiueii
[TpockypsikoBa. )
Pemute CJIAY u cienarh mpoBepKy:

2xr1 + dxy — 8r3 = 8,
4y + 3x9 — 923 = 9,
693 2x1 + 3x9 — bdxy = T,
r1 + 85172 — 7:63 = 12.
Orser: (3,2,1).
3r1 + 4dxe + x3 + 224 = 3,

691 6x1 + 8xry + 223 + Ddry
91 + 1229 + 323 + 10xy = 13.

I
=~

OtBer: obIee peleHue:
(5131,:13‘2,1 — 3x1 —45132,1), r1, T € R;
qactHoe perenue: (—1,1,0,1).

3r; — bry + 2x3 + 4wy
692 7.%‘1 — 4.172 + r3 + 3334 =
S5v1 + Txzyg — 4dx3 — 634 =

|
W Ut N

OTBer: cucreMa HeCOBMECTHA.

2.%1 — Ty + r3 + 2(1?4 + 3$5 = 2,
6xy — 3x0 + 223 + 4dxry + Ox; = 3,
6:61 — 3[1?2 + 4[63 + 8.@4 + 13[135 = 9,
4.%‘1 — 2x9 + r3 + x4 + 21’5 = 1.

OtBer: obIIee pereHne:

(1,29, —1 — 81 + 429,0, 1 + 221 — x9), x1, 29 € R;
wqactHoe pererne: (1,2, —1,0,1).
864 | PemuTh MaTpudHOoe ypaBHEHUE U CIEJIaTh TPOBEPKY:

1 2 -3 1 -3 0
3 2 4 |X=110 27
2 =1 0 10 78



